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Conseils pour les parents: 
Que faire si votre enfant est un intimidateur?


Si votre enfant intimide d’autres enfants à l’école, vous devez vous assurer que cela cesse.  Nous prenons plusieurs initiatives à l’école afin de prévenir l’intimidation et de l’arrêter quand elle se produit. Voici quelques exemples de ce que vous pouvez faire à la maison pour soutenir nos efforts.

· Soyez claire avec votre enfant que vous prenez l’intimidation au sérieux et que ce n’est pas correct d’agir ainsi.

· Etablissez des règles à l’intérieur de votre famille envers le comportement de votre enfant. Louez votre enfant quand les règles établies sont suivies et employez des conséquences logiques et non physiques quand les règles ne sont pas respectées. Une conséquence logique peut être la perte de droits d’utiliser le téléphone ou l’ordinateur afin de communiquer avec les amis ou d’autres activités que votre enfant aime. 

· Passez beaucoup de temps avec votre enfant et suivez de près son comportement. Informez-vous à propos des amis de votre enfant ainsi qu’où et comment passent-ils leurs temps libre. 

· Développez les talents de votre enfant en l’encouragent à s’impliquer dans des activités positives tel que des clubs, des cours de musique et des sports non violents.    

· Partagez vos soucis avec le professeur, monitor et/ou le principal de votre enfant. Collaborez afin d’envoyer un message clair à votre que son comportement doit s’arrêter. 

· N’hésitez pas à parler avec un conseiller pédagogique ou un professionnel de la santé mentale si vous ou votre enfant avez besoin plus d’aide.


. . .
Cette liste a été tirée d’une publication crée originalement pour “Take a Stand. Lend a Hand. Stop Bullying Now!” une campagne de "the Health Resources and Services Administration", "the Maternal and Child Health Bureau", et le "U.S. Department of Health and Human Services". www.StopBullyingNow.hrsa.gov
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